
С 2024 года всем налогоплательщикам необходимо формировать уведомления 

об исчисленных суммах налогов. 

 

Межрайонная ИФНС России № 25 по Красноярскому краю напоминает, что начиная с 

1 января 2024 года предоставлять в банк платежное распоряжение со статусом «02» вместо 

уведомления об исчисленных суммах налогов и взносов недопустимо. Такая возможность 

была предусмотрена налоговой службой только в переходный период по внедрению ЕНС и 

действовала до 31 декабря 2023 года. 

Теперь все индивидуальные предприниматели и юридические лица должны формиро-

вать уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, 

страховых взносов (КНД 1110355). 

Обращаем внимание, что уведомление об исчисленных налогах необходимо подавать 

только в отношении платежей с авансовой системой расчетов, по которым декларация при-

ходит позже, чем срок уплаты налога. Речь идет об имущественных налогах организаций, 

страховых взносах, НДФЛ, УСН, ЕСХН. Достаточно одного уведомления по всем авансам, 

причем можно оформить одно уведомление сразу на несколько периодов. 

Форма уведомления утверждена приказом ФНС России от 02.11.2022 № ЕД-7-8-

/1047@. Формировать и направлять уведомление удобнее по телекоммуникационным кана-

лам связи или через Личный кабинет налогоплательщика. При этом в сервисе «Личный каби-

нет индивидуального предпринимателя» предусмотрена возможность использования неква-

лифицированной электронной подписи. 

Также напоминаем, что 31 декабря 2023 года закончился мораторий на начисление пе-

ни, если налогоплательщик допустил ошибки при формировании уведомления об исчислен-

ных налогах. В связи с этим необходимо внимательно заполнять уведомления. Подробная 

информация о порядке, сроках представления уведомления, примеры его заполнения и дру-

гие полезные сведения по вопросам применения ЕНС размещена на промостранице «Всё о 

ЕНС» официального сайт ФНС России. 

Перечислять налоги, сборы и страховые взносы единым налоговым платежом 

(ЕНП) в бюджетную систему Российской Федерации необходимо по следующим рекви-

зитам: 

Банк получателя: ОТДЕЛЕНИЕ ТУЛА БАНКА РОССИИ//УФК по Тульской области, г 

Тула. 

БИК: 017003983 

Единый казначейский счет № 40102810445370000059 

Казначейский счет 

03100643000000018500  

Получатель: «Казначейство России (ФНС России)» 

ИНН 7727406020 

КПП 770801001 

КБК 182 01 06 12 01 01 0000 510 

 

В случае возникновения вопросов, подробную информацию можно узнать по телефону 

Контакт-центра ФНС России – 8-800-222-22-22, либо на официальном сайте ФНС России – 

nalog.gov.ru.  

 


